[TepBast BBICOTA  «OaHum pocuepkom nepa».

1. Haueptn durypy ogHon HenpepbIBHOW IMHMUEN, HE OTPbIBAA KapaHAaalla oT bymaru n He npoBoAs
JIMHUW ABaKapl.
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2. Hayeptn odurypy ogHom HenpepbIiBHOM INHUENM, HE OTPbIBasA KapaHaalwa oT 6ymarv U He NpoBoAA IMHUK
OBaXApbl.
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3. Haueptn ¢urypy ofHoM HenpepbIBHOM NNHUEN, HE OTPbLIBas KapaHAala oT bymarn 1 He NPoBOAA IMHUM
ABAXKAbI.
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Heob6xoaMMO coeanHWUTb HAPUCOBaHHbIE AEBATb TOUEK YETbIPbMSA MPAMbIMU IMHUAMM HE OTPbIBAA PYUKM
OT Ancta bymarm.
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OTBerT:
Bropas BeicoTa Maruueckne KBaapaThl
OTBETHI
1 Pacnionoxuts HaTypanpHbIe yucia oT 1 10 | |4 4 0 2
9 B Marmueckuii kBagpat 3x3 5 7 3 5 Vi
8 1 6
2 Pasmectute B CBOOOIHBIX  KJIETKAaX 10 10 3 8
KBajgpara eme unucna 3, 4, 5, 6, 8, 9 Tak,
4T0OBI IO JIFOOOH BEPTHKAIN, TOPU3OHTAIN 7 5 7 9
W JWATOHAJIM MOJIYYMIIOCh B CyMME OHO U 11
TO K€ YHUCIIO0 6 11 4
3 Hansr uncna: 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 20 45 10
45,
Brummre ux B KJIETKH AEBITH KIETOYHOIO 25 15 25 35
KBajpaTa Tak, 4TOOBI ITOJYYHIIOCH B CYMME
OJTHO U TO YK€ YHCIIO IO JI000H BepTHKANH, 40 5 40 5 30
TFOPU3OHTAIH U JUATrOHAJIH.
4 B kimeTkax KBajpaTa IepecTaBbTe YUCIIa
Tak, 4TOOBI 110 JIF000H BEpPTHUKAIIH, 17 7 9 17 7 9
TOPU30HTAIH U TUATOHAIN UX CyMMbI ObUIH
paBHBI MEXIy c000ii: 33 5 11 13 3 11 19
15 3 19 13 15 5
TpeTbA BbiCOTa YuciioBbie pedychl

Tpebyercs pacmmdpoBarh 3aMuch ApUPMETHIECKOTO PAaBEHCTBA, B KOTOPOM LM (pPBI 3aMEHEHbI OyKBaMH,

IMpUYEM pa3HbIC LII/I(I)pBI 3aMCHCHBI pa3HbIMU 6y1(BaMI/I, OJHWHAKOBBIC - OAUHAKOBBIMU. Hpez[r[onaraeTCﬂ, qTo

HCXOJHOC PABCHCTBO BEPHO U 3alIMCAHO I1O OOBIYHBIM IpaBHJIaM apI/I(bMeTI/IKI/I. B YaCTHOCTH, B 3aIllMCH

qucia rneppasd CJICBa I_II/I(I)pa HE ABIACTCA I.IH(I)pOfI 0; HCIIOJIB3YCTCA ACCATUYIHAA CUCTEMA CUHUCIICHUS.
Caoxenue

Nel. ZKuBoTHOBOgUECKHIT pedyc

B+BEEE=MYYY

Pemenne.

Tax Kak Ipu CIOKEHUH AaHHBIX yucen udpa E B paspsizne necsaTkoB nomeHsnaach Ha nudpy Y, To CyMMoi

OJIHO3HA4HBIX uncen b u E saBisgercsa qBy3HaYHOE YMCII0, HAUMHAOIIEECs C €AUHULBL. TaKk Kak IOMUMO

YBENUYEHUS Ha €MHUILY HUQPHI B pa3psizie IECATKOB TaKKe M3MEHIIACh U ITU(pa B pa3pse COTEH, TO
E=9,b=1,¥=0.




OtBer: 1+ 1999 = 2000.

Ne2.,

AHJIPEN
KAHHA

APYXDBA
OTtBer:
546290 +

75445 =
621735

+BAPEOC
BOBUK

COBAKH
OtBer: 754728+72791=8275109.

4. BoccraHoBuTe 3anUCh:
AB - AB = ACC.
A JlaBaiite nogymaeM: Koraa npousseaeHue AB - AB HaunHaeTcs TOH xe undpoii A,
4TO U YUCI0 AB? D10 BO3MOXHO TONLKO Npu A4 = 1.
A Korza Takoe Npou3BeJeHHe OKaHYMBAeTCs ABYMA OAMHAKOBBIMM LMdpamu? 310
BO3MOXHO B JIBYX CJly4yasx:
10-10=100, 12-12= 144

Ho nepsbiii BapyMaHT oTnagaet, Tak Kak toraa B = C = (), a pasHble OyKBBI J10JIXKHBI
0603HauarTh pa3Hbie LMPHI.
Otger: 12-12=144. A



